

Ajutor de la Statul Maghiar

Caritas Catolica a primit echipamente de protecție

Unul dintre cei mai mari prestatori de servicii sociale din județul Bihor, Caritas Catolica Oradea, a primit din partea Statului Maghiar echipamente de protecție, atât de necesare în lupta împotriva Covid-19.

„Statul Maghiar a donat, prin intermediul UDMR, echipamente de protecție de importanță vitală unor societăți de înțrăjutorare, spitale, consilii locale din Transilvania, organizații care, în timpul epidemiei de coronavirus, îngrijesc grupuri periclitate”, anunță, printr-un comunicat de presă, Szombati-Gille Tamás, responsabil comunicare Caritas Catolica.

Astfel, unul dintre cei mai mari prestatori de servicii sociale din Bihor, Caritas Catolica Oradea, a primit de la Statul Maghiar 300 bucăți de măști antivirus FFP2, 5.000 bucăți măști chirurgicale, 20 bucăți măști plexiglas, 2.000 perechi de mănuși de protecție, 100 de bonete de protecție, 200 botoșei plastic, 300 litri dezinfectant, 60 de combinezoane de protecție și 24 de ochelari

de protecție. Donațiile au fost predate, oficial, în 11 aprilie, în prezența episcopului romano-catolic de Oradea, Böcskei László, de către deputatul Szabó Ödön, președinte UDMR Bihor, personalului de specialitate medico-sanitar, reprezentanților bisericilor înfrățite, consiliilor locale interesate, dar și organizațiilor civile, care au beneficiat, de asemenea, de donații.

„A fost o providență divină ca, în vinerea în care s-a emis decizia guvernamentală, privitoare la izolarea obligatorie a personalului din instituțiile de internare (căminele de bătrâni), să sosească această donație, care asigură echipamentele de protecție necesare organizațiilor și consiliilor locale afectate. Și în această perioadă grea, este evident că solidaritatea între instituții, organizații civile și biserici a dat roade”, a declarat Szabó Ödön la predare.

Statul Maghiar a transmis donațiile prin intermediul consulatului, cu împuterniciri personale spre redistribuire.

„Ne confruntăm cu provocări neașteptate, pentru că suntem într-o situație neprevăzu-

tă, pentru care nimeni nu a fost pregătită. Este important ca, din propriile noastre forțe și, totodată, cu sprijinul altora, să facem tot ce ne stă în putință pentru a-i sprijini și proteja pe cei care sunt cei mai expuși la infectare. Mă gândesc la vârstnicii pe care îi îngrijim, dar și la cei care au grijă de aceștia: medici, asistenți și voluntari, cărorora, de asemenea, trebuie să le asigurăm protecția. Aceste echipamente sunt extrem de binevenite, și ne întăresc încrederea că putem învinge”, a subliniat episcopul Böcskei László.

„Este un mare ajutor pentru noi. Am încercat să obținem echipamente de protecție din mai multe surse, pentru că este o imensă nevoie de ele, știut fiind faptul că nu avem doar cămine de bătrâni, ci și servicii de îngrijire la domiciliu de care beneficiază 270 de persoane lunar”, a menționat părintele Rajna Jozsef, directorul Caritas Catolica.

„Suntem foarte recunoscători că s-au gândit la noi și că ne ajută în munca noastră. Echipamentul de protecție este foarte important, deoarece, la nivel național, foar-

te mulți medici de familie și asistenți s-au îmbolnăvit. Nu și în județul Bihor, spre norocul nostru”, a punctat dr. Uitz Gyöngyi, conducătoarea dispensarului Caritas Oradea.

„Și eu aș vrea să aduc mulțumiri pentru donația făcută, întrucât, prin aceasta, se asigură continuitatea muncii noastre, o muncă pe care o efectuăm neîncetat în perioada epidemiei de coronavirus. Și până acum, am încercat să ne asigurăm echipamente de protecție, iar acest ajutor este extrem de necesar, mai ales că numărul solicitărilor pentru îngrijire la domiciliu este în continuă creștere”, a precizat Toth Andrea, coordonatoarea serviciului de îngrijire la domiciliu al Caritas Catolica.

Distribuirea donațiilor primite din partea Statului Ungar se desfășoară și în zilele următoare, în ritm rapid. După cum subliniază organizatorii, scopul principal este ca stocurile primite să nu stea nicio zi în depozite, fiind nevoie de ele acum, în timp real.

■ L. IONAȘ



SERVICII FUNERARE NON-STOP!!! LA CAPĂTUL DRUMULUI S.R.L.

str. PRIMĂRIEI, NR. 62

- Telefonată-ne și GRATUIT vă trimitem MEDIC CONSTATOR al decesului, zi-noapte;
- Sicrie atât la prețuri accesibile cât și ultraluxoase;
- Transport intern și internațional cu MERCEDES special frigorific;
- Spălat, îmbrăcat, îmbălsămat, cosmetizare;
- Comenzi coroane, cozonaci, pachetele;
- Preluăm anunțuri de deces pentru ziare (inclusiv sâmbătă și duminică);
- Comenzi masă pomână.

INCINERĂRI.

GRATUIT: Rezolvarea completă a ajutorului de înmormântare de la Casa Județeană de Pensii, ajutor CARPO, pensii de urmaș, pensii militare, etc.

INCHIRIERI CAPAC FRIGORIFIC.

Plata după primirea ajutorului!

Informații la tel. **0259/41-07-70, 0766/52-00-46**

www.lacapatuldrumului.ro

(558)



Suntem alături de ființa noastră, Sorin, Ioana, Rareș și Tudor în aceste clipe grele când se despart de mult iubitul lor tată, socru și bunic,

NICOLAE BAICU.

Bunul Dumnezeu să-l ierte și să-l odihnească în pace, iar familiei să-i dea mângâiere și alinare. Pr. Pinteș Cosmin, Ramona și Raisa.



În 17 aprilie 2020 se împlinesc 4 ani de lacrimi și durere de când scumpa noastră soră, cumnată și mătușă,

JULIANA ILYES,

din Tinca, ne-a părăsit pentru totdeauna. Sufletul tău blând și bun îl vom păstra viu în sufletele noastre. Dumnezeu să-ți dea odihnă veșnică și să te pomenescă în Împărăția Sa Cerească. Să-ți fie țărâna ușoară! Nu te vom uita niciodată! Familia, în veci nemângâiată. (3420)



Pios omagiu, recunoștință, prețuire și neuitare în memoria celui care a fost

FLORIAN CHIȘ,

trecut în veșnicie în urmă cu 22 ani.

„De atunci în fiecare an

Primăvara a venit,

Florile au înflorit

Natura la viață s-a trezit,

Dar viața nu e ca o floare,

Care an de an răsare.

Ca și bruma trece viața

Și n-ai de unde lua alta.

Viața trece nu se-ntoarce

Că așa e viața lăsată

N-o trăiești decât odată”.

Recunoștință celor care îi vor dăruia un moment de aducere aminte. Dumnezeu să-l ierte și să-l odihnească în pace! Veșnic îndurerată, soția Eleonora. (3414)



decese



În aceste momente de tristețe suntem alături de colega noastră Daniela Almășan. Sincere condoleanțe familiei îndurerate! Dumnezeu să îl odihnească în pace! Colectivul Departamentului Financiar Celistica.



Suntem alături de prietenii noștri, Edith și Arpad Szarka, la durerea pricinuită de moartea mamei, soacrei și bunicii

EMMA neni.

Fam. Văcăreanu. (3422)



Suntem alături de familia Szarka, la marea durere pricinuită de pierderea dragii lor mame, soacre și bunici. Dumnezeu s-o ierte și s-o odihnească-n pace! Familia Grava Adriana și Cristian.



comemorări



Cu sufletele îndurerate amintim că se împlinesc azi, 18 ani de când l-am condus pe ultimul drum pe cel care a fost soțul, tatăl, socrul și bunicul nostru drag,

TRAIAN GHIȚ.

Timpul nu șterge durerea și tot ceea ce ne-ai învățat, sfaturile bune care ni le-ai dat, rămân în gândurile noastre mereu. Bunul Dumnezeu să-ți așeze sufletul unde cei dreپți se odihnesc. Soția Ana, copiii Dorina și Neluțu cu familiile. (3419)



Din cununa de crini a părinților și bunicii noastre,

col. r. **LUCIAN**

PROCOPIE

6 ani și

GEORGETA

13 ani, au picurat din nou lacrimile dorului. Odihniți-vă în pace! Livia, Adrian, Delia, Anca, Dan. (3397)



Cu deosebită tristețe, ne luăm rămas bun de la colega și prietenul nostru

tehnician dentar

GHEORGHE URDA.

Odihnește-te în pace! Sincere condoleanțe familiei! Katy și Cornel Micsa.



Cu ochii plini de lacrimi și sufletele îndurerate, privim spre cerul care a primit un suflet bun și drag,

NICOLAE BAICU.

Ne rugăm ca bunul Dumnezeu să-l odihnească în pace, iar familiei să-i dea mângâiere și alinare. Pr. Pinteș Roman și Minerva.